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おりがみをつかって、 8人でプレゼント こうかんを します。
こうかんのしか旬をよんで、もんだいにこたえましょう。うかんの しか
r -
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⑪おりがみに8人の子どもたちがかいてあります。
② おりがみを ⑦～④のどれか｜つのおりかたで
はんぶんにおります。
＜⑦ で おる＞ ＜① で おる＞ ＜＠で おる＞ ＜④ で おる＞
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③ おったときにかさなる人どうしでブﾚセﾝﾄをご
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おった ときにかさなる人どうしでプレゼントを こうかんします。

1̅:̅託

つぎのようにおりがみをおったとき、ひかる〈ん（露）はだれと
プレゼントを こうかんするのかな。あてはまる 人に ○を つけましょう。
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つ ぎの 2 人 が プレゼントをこうかんするには、⑦～＠のどこで
おれば いいのかな。○に あてはまる きこ．うを かきましょう。また、
そのときげんちゃん（露）はだれとプレゼントをこうかん
するのかな。あてはまる 人に ○を つけましょう。

(｜） たくみ〈んと ちはるちゃんが
こうかんするとき

① ⑫ ④

豊 野一

たくみ〈ん ち は るちゃん

、 で お る 。

お と こ こ

どの子も 男の子どうし・
お ん な

女の子どうしで、プレゼントを
こうかんするには、⑦～④の
ど こ で お れ ば い い の か な 。
○に あてはまる きごうを
かきましょう。

どの男の子も女の子と
プレゼントをこうかんするには、
⑦ ～ ＠ の ど こ で お れ ば
いいのかな。 ○に あてはまる
きごうをかきましょう。

さやかちゃんとじゅん〈んが
う か んす る と き

① ⑥ げんちゃん④
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さやかちゃん じゆん〈ん ⑦-
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ダ

折り紙を用意して､4通りの折り方を試してみましょう｡折り方によって､重なる2人
位置がどのように変わるか確認しましょう。
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プレゼントこうかん
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⑦

園折り紙を題材に､線対称の位置について考える問題です｡折り紙を対角線で折ったと
きの重なり方に注意しましょう。実際に紙を折って試してみましょう。

回 折り方がわかって!､ます｡ひかるぐんと重なるのはどの位置にいる人か調べましょう。
国 折ったときに重なる2人がわかっています｡⑦̅④のどの折り方をしたときか調べ､次に､げん

ちゃんと重なるのはどの位置にいる人か調べましょう。

＠でおる。
回①）

〃

①

④
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⑥

回 4人の男の子が2人ずつ重なる折り方を調べます｡④で折ると､ひかるぐんとたくみ〈ん、
げんちゃんとじゆん〈んが重なります。

回 男の子と女の子が重なる折り方を調べます｡④で折ると､ちはるちゃんとたくみ〈ん、
げんちゃんとさやかちゃん、じゅんぐんとあかりちゃん、えりちゃんとひかる〈んが重なります。
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